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DESTINATION CANADA

COVID 19 RESIDENT 
SENTIMENT SURVEY

Week of May 19 Update



RESIDENT SENTIMENT SURVEY

• Weekly survey across Canada

• 1,800 respondents

• Weighted to be reflective of Canadian population

• Minimum of 200 responses from each region of 

Canada each week (BC, AB, MN/SK, ON, QC, ATL)

• Analysis includes urban/rural differences
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RESIDENT SENTIMENT SURVEY

• Respondents are asked to rate their level of agreement 

with the following statements:

• I would welcome visitors travelling to my community from:

• Other communities near me

• Other parts of my province

• Other parts of Canada

• The United States

• Other countries outside of the United States
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RESIDENT SENTIMENT SURVEY
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Canadians are most 

likely to be willing to 

welcome visitors 

from within their 

own provinces, and 

Atlantic Canadians 

offer the most 

favourable opinion 

in this regard.

Across Canada, 

there is a low level 

of willingness to 

welcome visitors 

from elsewhere in 

Canada or from 

outside the country.

Source: Destination Canada Weekly COVID-19 Resident Sentiment, 

2020-05-19



ATLANTIC CANADA
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May 19 marks week 

two of this research. 

In Atlantic Canada, 

there has been no 

change in opinion 

since May 11.

Source: Destination Canada Weekly COVID-19 Resident Sentiment, 

2020-05-19



ATLANTIC CANADA
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Residents of urban 

areas of Atlantic 

Canada are more 

likely than their rural 

counterparts to 

express favourable 

opinions regarding 

welcoming visitors to 

their community.

Note: Resident 

sentiment among 

rural ATL communities 

is on par with or more 

positive than 

sentiment in other 

regions of Canada.

Source: Destination Canada Weekly COVID-19 Resident Sentiment, 

2020-05-19


